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Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. április 30-i ülésére 
 

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület 
két ülése között végzett tevékenységéről 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi 
tevékenységeket végezte: 
 
Jegyző: 
A 2026. évi országgyűlési képviselő választás során a helyi választási iroda vezetői feladatait 
láttam el a Nagyatádi HVI és a Csurgói HVI területén. Ennek keretében elvégeztem a 
jegyzőkönyvvezetők és a szavazatszámláló bizottsági tagok felkészítését, és elláttam mindazt 
a feladatot, amit a jogszabályok a HVI vezető hatáskörébe rendelnek. 
 
Jogtanácsos: 
Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága 43/2026. 
(III.24.) számú határozata alapján elkészítette a Nagyatád, Széchenyi tér 1/A. szám alatti 
épület földszintjén lévő, külön bejárattal rendelkező, 38,2 m2 nagyságú helyiségre megkötött 
bérleti szerződés közös megegyezéssel történő meghosszabbítását 2026. április 1. napjától 
2029. március 31. napjáig terjedő időtartamra kéz- és lábápolási tevékenység céljára Koncz 
Krisztina vállalkozó javára.  

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága 42/2026. 
(III.24.) számú határozata alapján elkészítette a Nagyatád, Baross Gábor u. 5/A. szám alatti 
társasház földszintjén lévő, összesen 44.48 m2 nagyságú, 3. és 4. számú helyiségekre 
megkötött bérleti szerződés közös megegyezéssel történő meghosszabbítását 2026. április 1. 
napjától 2029. március 31. napjáig terjedő időtartamra biztosítási és hitelközvetítési 
tevékenység céljára Tamás István vállalkozó javára.  

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád, Széchenyi tér 25. számú ingatlan 
előtt lévő 1 darab korhadt fűzfa, a Széchenyi téri fürdő udvarának NY-i oldalánál 
elhelyezkedő 1 darab nagyrészt elszáradt nyírfa, a 2706. hrsz-ú Szabadság u-i közterületen, a 
2704/2. hrsz-ú telephely előtt lévő 1 darab nagyrészt elszáradt fűzfa, az Újkútpuszta 0478 
hrsz-ú út mellett, a 0481/24 hrsz-ú ingatlan előtt álló 2 darab elszáradt nyírfa kivágása 
tárgyában megkötött vállalkozási szerződést. 

A polgármester rendelkezése szerint elkészítette Nagyatád közterületein lévő, összesen 39 
darab fagyönggyel fertőzött fa fagyöngymentesítése és a levágott ágak elszállítása tárgyában 
megkötött vállalkozási szerződést.   
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Pénzügyi Iroda: 
A Kincstárhoz továbbításra kerültek az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi 
önkormányzatok, valamint a Társulás és intézménye 2025. évi beszámolója és 2026. évi 
költségvetése. Elkészült a 2025. évi rendkívüli önkormányzati támogatás elszámolása.  
A Nagyatádi Diákokért Alapítvány 2025/2026. tanév második félévére meghirdetett pályázata 
lezárult, a kuratórium megtartotta ülését, melynek eredményeként az alapítvány 18 hallgató 
számára nyújtott támogatást 710.000 összegben.  
A „Rinyamenti Szociális Szolgáltató Központ infrastrukturális fejlesztése” című projekt 
vonatkozásában benyújtott többlettámogatási igény pozitív elbírálásban részesült.  
A 44.041 eFt összegű többlet-támogatás kiutalásához szükséges likviditási terv és Támogatási 
Szerződésmódosítás benyújtásra és elfogadásra került.  
Az "Aktív turisztikai élményszerzés Nagyatádon" című projekthez kapcsolódó marketing 
stratégia elkészítésére vonatkozó beszerzés dokumentációja összeállításra került.  
A Versenyképes Járások Program keretében - az autóbusz beszerzése helyett választott új cél 
megvalósítására irányuló - a Nagyatádi Fürdők működési feltételeinek biztosításához 
kapcsolódó projekt költségtervei benyújtásra kerültek. 
A Versenyképes Járások Program 2026. évi felhívásához kapcsolódó projektek 
vonatkozásában a Támogatói Okiratok megkötésre kerültek.  
Az ebtelep fejlesztésére irányuló projekthez kapcsolódóan a kennel építésre vonatkozó 
kivitelezési feladatok megvalósultak.  
Az Élmény és Szabadidősport Program 2026. évi felhívásához kapcsolódó hiánypótlás 
benyújtásra került. 
A "Fiatalok esély és otthonteremtése Nagyatádon” című projekt keretében felújított Baross G. 
u. 5/A szám alatt található egyszobás, 3. emeleti ingatlan 24 hónapos időtartamának 
elnyerésére kiírt önkormányzati pályázat lezárásra került. A beérkezett pályázatok és a 
személyes maghallgatás eredményeként kiválasztásra került a nyertes pályázó és megkötésre 
került a lakásbérleti szerződés. 
Az adócsoport elkészítette a 2025. évi adóbeszámolót. A 2026. I. negyedéves zárási 
munkálatokat elvégezték. A talajterhelési díj bevallások feldolgozásra kerültek. Az iparűzési 
adó, az építményadó, valamint a magánszemélyek kommunális adója vonatkozásában 
folyamatos a bejelentések és a 2025. évi bevallások feldolgozása. 
 
Hatósági Iroda: 
Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére 2025. évre vonatkozóan a 
pénzben és természetben nyújtható támogatások adatairól, valamint a jegyző gyámügyi 
tevékenységéről készült jelentést.  
Online adatkapcsolaton keresztül határidőben megküldte a 2026. első negyedévre 
vonatkozóan a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított nem üzleti céllal 
üzemeltetett szálláshelyekről szóló adatszolgáltatást.   
Koordinálta, előkészítette és elvégezte a 2026. évi országgyűlési képviselő választással 
kapcsolatos feladatokat. 
 
Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda: 
A Szarvas utcában lévő eb menhely korszerűsítésére vonatkozó kivitelezés a befejezés előtt 
áll, a műszaki átadás a hónap végéig megtörténik. 
Elkészült a Versenyképes Járások Program keretében a RSZSZK irodaépülete mellett 
elhelyezkedő garázs homlokzati felújítása. 
Folyamatban van egy kék-zöld infrastruktúra átalakítási pályázat előkészítése, tervezése, 
amely többek között a Jóléti tó, mint vízmegtartó objektum fejlesztését irányozza elő. 
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A városi önkormányzati utak kátyúinak felmérését követően a kivitelezésre vonatkozó 
árajánlat kérés - a kőolaj beszerzésének nehézsége miatt – nem járt eredménnyel. A 
legkritikusabb kátyúkat a még beszerezhető hidegaszfalttal a Városgondnokság munkatársai 
tömítik el. 
Előkészítés alatt áll a Versenyképes Járások Program keretében egy közlekedés fejlesztési 
csomag, amely gyalogátkelők megvilágításának fényerőnövelését és radaros sebesség kijelzők 
telepítését tartalmazza. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 
 
Határozati javaslat: 
 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a 
képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót 
elfogadja. 
 
Nagyatád, 2026. április 24.           
         
 
 
 
                                                                                                   dr. Kovács Ildikó 
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